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DECISIONE N.   002_ 2024 

IL TRIBUNALE FEDERALE 

 

composto dai Sigg.ri: 

 

Avv. Eraldo LIBERATI   – Presidente 

Avv. Antonio MENNUNI             – Componente 

Avv. Antonio AMATO               – Componente 

 

Riunitosi nella Camera di Consiglio in data 12 febbraio 2024 a seguito di udienza in pari data per decidere 

in ordine al procedimento disciplinare pos. n.1 /2024, nei confronti di: 

- Michele D’Amico per  “per aver minacciato e offeso verbalmente l’arbitro sig. Elio GUERRA nonché per 

aver minacciato, offeso verbalmente e usato violenza fisica colpendo con un pugno allo sterno l’altro 

arbitro della manifestazione sig. Orlando GUERRA il tutto durante lo svolgimento del Torneo Regionale 

Giovanile, Promozionale, Giornata Rosa Master e Paralimpici svoltosi in Spezzano Albanese (CS) in data 

29.10.2023-” 

- la società ASD TT CASPER in persona del suo Presidente e legale rappresentante p.t. “a titolo di 

responsabilità oggettiva ai sensi dell’art. 9 del Regolamento di Giustizia per la condotta antisportiva 

tenuta dal proprio tesserato sig. Michele D’Amico, così come sopra indicato”.  

 

Acquisito il fascicolo della Procura Federale. 

 

All’udienza del 12/02/2024 fissata per la discussione in via telematica, il Tribunale Federale, sentito il 

Procuratore Federale che concludeva per la sanzione della sospensione di un mese e mezzo in capo al sig. 

D’Amico e ammenda di € 200,00 alla Asd TT Casper, nonchè la difesa dell’incolpato che insisteva sulle 

ragioni della non colpevolezza (come da processo verbale), emette la seguente 

 

DECISIONE 

…omissis… 
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P.Q.M. 

Il Tribunale Federale delibera all'unanimità: 

 

Di infliggere:  

- Nei confronti del sig. Michele D’Amico la sanzione dell’ammonizione; 

- Nei confronti della Asd TT Casper in persona del legale rappresentante pro tempore la sanzione 

dell’ammenda di € 50,00 ( € cinquanta,00) 

 

MANDA 

 

Alla Segreteria degli organi di Giustizia di comunicare la presente decisione alle parti interessate. 

Così pronunziato in Roma, 12 febbraio  2024 

 

Il Presidente Avv. Eraldo Liberati 

 

Il componente Avv. Antonio Amato 

 

Il componente Avv. Antonio Mennuni 


